CODICE PRODOTTO R EV/|ISIONE ATT001 GARANZIA A VITA ATT001 / ATT001 LIFETIME WARRANTY

PART NUMBER

REVISIONE GRATUITA ATTUATORE FRIZIONE ATT001 | ﬁ ATTENZIONE: SOLO USO PISTA
I . - WARNING: FOR RACE ONLY

| soli costi a vostro carico saranno la spedizione presso la nostra sede con metodo

tracciabile e la spedizione di ritorno dopo la revisione che verra calcolata in automatico dal

sistema in base al vostro indirizzo.

Verranno sostituiti futi componenti ad eccezione del corpo e del tappo dell'attuatore, che
sara riconfezionato come nuovo con la minuteria e chiaramente manterra la garanzia a vita.
In qualsiasi caso la revisione pud essere effefuata solo presso la nostra sede, non
spediamo kit di parti di ricambio. Non sara necessario presentare la prova di acquisto in
modo che anche persone che acquistino moto usate che hanno gia installato questo articolo
possano usufruire della garanzia.

ATTENZIONE: I'attuatore pud essere smontato e revisionato solamente presso la nostra
sede, il corpo e il tappo non devono presentare tracce di manomissione ma solo eventuali
segni dovuti al normale utilizzo della moto. La garanzia decade se si applica I'aftuatore
senza seguire le istruzioni di montaggio scaricabili dal sito, se viene smontato o se si
sostituiscono componenti del kit Kbike con quelli di alfri produttori.

CORPO PRINCIPALE IN ALLUMINIO
ALUMINUM MAIN BODY

FREE REVISION CLUTCH SLAVE CYLINDER ATT001
The only cost at your own will be the shipping to our headquarter, that you need to do in
person with a traceable method, and the return shipping after revision which will be

automatically calculated by the system, based on your address. TAPPO
CAP

All components will be replaced except for the body and the cap of the clutch slave
cylinder, which will be repackaged as new with the spare parts and will obviously retain

DESCRIZIONE /DESCRIPTION

the lifetime warranty. In any case, the revision can be made only in our headquarter, we
do not ship spare part kits. It will not be necessary to show a proof of purchase so that

even people who bought used motorcycles which have already installed this item can take

the advantage of the warranty.

ATTENTION: the slave cylinder can only be disassembled and revisioned in our
headquarter, the main body end the cap should not show any evidence of tampering but
only possible scratches due to standard utilization of the motorcycle. The warranty stops CORPO PRINCIPALE IN ALLUMINIO
if you apply the slave cylinder without following the user manuals available on our ALUMINUM MAIN BODY

website, if you disassembly it or replace components of the Kbike kit with those of other
manufacturers.
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CODICEPRODOTTO - REVISIONE ATT001 GARANZIA AVITA ATT001 / ATTO0T LIFETIME WARRANTY

PART NUMBER
Attenzione: verificare che il contenuto della confezione sia coerente con la | AATTENZ'ONE: SOLO USO PISTA

st base. WARNING: FOR RACE ONLY
| prodotti Kbike potrebbero non essere omologati per uso stradale in alcune
Nazioni. Se ne sconsiglia pertanto I'uso su strade aperte al pubblico.
L'installazione dei prodott deve essere eseguita da personale qualificato
seguendo le istruzioni del produttore. L'applicazione impropria potrebbe
pregiudicare la funzionalita del mezzo e causare incident.

Per assistenza o per informazioni di carattere tecnico scrivere all'indirizzo email
supporto@kbike.it.

NON SOSTITUITO NELLA REVISIONE
NOT REPLACED IN THE REVISION

Warning: always verify that the kit contains all the parts of the B.O.M.

Kbike products could not be street legal in some Nations. We advise you
against the utilization on public streets.

The installation must be done by trained staff following our instruction manual.
Unproper application could affect the vehicle functioning and cause accidents. NON SOSTITUITO NELLA REVISIONE
For support or technical information write an email to supporto@kbike.it. NOT REPLACED IN THE REVISION

CONTENUTO /PART LIST

# | N CODICE PRODOTTO DESCRIZIONE DESCRIPTION

1 | 1 | KB.FAS.TU.5.5X1.5X90.G FASCIA GUIDA PISTONE GUIDE STRIP

2 |1 KB.MOL.1.18X26.G MOLLA INOX ATTUATORE INOX SPRING

3|1 KB.DIS.D.22X10.G INSERTO IN DELRIN ANTIROTAZIONE DELRIN INSET

4 |1 KB.DIS.|.D8X7.G DISTANZIALE ATTUATORE SPACER

51| 1 KB.PIS.A.30X21.AP PISTONE ATTUATORE SLAVE CYLINDER PISTON

6 | 2 KB.RON.R.14X1.G RONDELLA IN RAME COPPER WASHER

711 OR 24-3 EPDM OR 24X3 EPDM 70 SH OR 24X3 EPDM 70 SH

8 | 1 OR 28-1.5 EPDM OR 28X1.5 EPDM 70 SH OR 28X1.5 EPDM 70 SH

913 VITE TCEI RIBASSATA DIN 7984 M6X16 | SOCKET LOW HEAD SCREW DIN 7984 M6X16
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CODICE PRODOTTO - REV/ISIONE ATT001

PART NUMBER

GARANZIA AVITA ATT001 / ATTO0T LIFETIME WARRANTY

Potete applicare I'etichetta qui di fianco al vostro pacchetto per la spedizione.

ATTENZIONE: SOLO USO PISTA
WARNING: FOR RACE ONLY

Q7

You can print and apply the label on the side for the package.

MONTAGGIO / INSTALLATION

DESTINATARIO / RECIPIENT

KBIKE SRL

VIA GIACOMO PUCCINI 84/86
23845 COSTA MASNAGA (LECCO)
ITALY
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